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Styrelsens verksamhetsberättelse 2021

Styrelsen bestod av; Ordförande Leif Heering, vice ordförande Tom Landgren, sekreterare Magnus Andersson, ledamöter Jörgen Hagman, Jörgen Ekdahl, Tanja Lindborg och Louise Laurell. Som adjungerande kassör Bengt Eriksson.

Styrelsen har under verksamhetsåret haft 11 ordinarie sammanträden samt ett extra ang. renoveringen av lokalen. Vi har målat väggarna i stora salen och i studion. Vi har byggt en vägg i köket för att få ett förråd.
Vi har även arrangerat Kretsfoto, men pga pandemin så var det lågt besöksantal 
Klubben fortsatte att träffas, men med Coronasäkrade utomhusaktiviteter.
Vid årets slut hade vi 88 medlemmar. Vi har även bytt bank till Swedbank för att minska vår utgifter.

Utflykter: . Vi har varit i city och fotograferat både Julbelysning och även vanliga citybilder. Vi har försökt att lära oss ICM,vi har varit på Heagården i Munka Ljungby, Hilleshögs dalar, Råådalen, och Sibirien (Ängelholm!).

Klubbtävlingar: Tävlingsledare Jörgen Hagman tog över och vi har totalt haft 4 klubbtävlingar
Röd, Möte, Svartvitt landskap och Svartvitt skuggor.

Studion: Studiosektionen / Fotostudio
Studiogruppen är en del av Helsingborgsfotoklubbs (Hfk) verksamhet och riktar sig till de medlemmar som har ett särskilt intresse för studio-fotografering. Studiogruppen är subordinerad Hfk:s stadgar och har en egen ledningsgrupp som planerar och fördelar ansvaret under verksamhetsåret. Gruppen träffas varannan onsdag. Under VT 2021 togs beslutet att inte träffas inomhus på grund av rådande restriktioner gällande covid-19 och därmed ställdes ett antal av de ordinarie träffarna in. Under HT-21 träffades gruppen sex gånger med 15-20 deltagare per tillfälle.
66 ggr har klubbens fotostudio bokats utöver ordinarie klubbträffar.
Särskild händelse: Julevenemang där studion iordningställs och alla klubbens medlemmar bjuds in för att ta julbilder av vänner och familj.
Ansvarig för studiogruppen 2021: Louise Laurell

Hemsidan:  Inge Johnsson är vårt ansikte ut åt genom ständig uppdatering av vår hemsida.
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